G HHAeo = AejstH
3yx3 + (9y — z)x + by — 4|t
© EAeo = A stH
5y — 4 + (9y — z)x + 3yx® o]t}.
© FolH oA x o thgh 3 x4 o]t},
® x* 9 Ag+= 30|t

® B5Fe -4 otk

® 3,6 @5, 0.6
® 3,0 ® 6,0, 6
® 6,0,6.@ 0

@ x> 9] A4 3y olth.
® A2 5y -4 °|th




2x? = 3x -2 = a(x - 1)(x + 2) + bx(x + 2) + cx(x — 1) ©] x°ofl T2t
T2 HEF g, b, ¢ 9] & FotH?

@azl,b:—l,c=2 @ a=-1,b=1,¢c=-2

@ a=1,b=1¢c=2 @ a=-1,b=-1, c=-2

®a=1,b=-1,c=-2

x=-28¥12=6¢c .. c=2




x5 o] FO| AF7h 1 2l A k@4 P(x) 7FP(1) = P(2) = P(3) = 0
THES o, P(4) 9 FH2?

© 4 2)6 ® 8 @ 10 ® 12




b 5(1-2%) _5(1-2%) _, .
1+2i (1+2)(1-2) 5
1-2i=x+yi

x=1ly=-2,x+y=-1




5. x=3+V3i,y=3-V3i & o, x®+)* 9] & FIH?

@o @10 @2

B

@ -10

® -20

x+y=6, xy=12

P4y = (x+y)? - 3xy(x +y)
—63-3-126
=0




DO 1+ @)2+i ® 2+2i

z=a+bi & stHz=a-bi o|EZ
(1-2i)(a+bi)—i(a—bi)=a+bi—2ai+2b—ai-b
=(a+b)+ (-3a+b)i=3-5i

et a4+ b=3,-3a+b=-5°|2& AYslo] ZH
a=2,b=1

wbA] z =2+ ot
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X+1=1x
X2 —tx+1=00°4 x
D=1-4>0
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P24 t<2EE=>2




oje g y = —2x% o] AT E x O WFor -3
ko R 4 9bE HYo|FAIFAS uf, A2 FSHH?
D1 @ 2 ® 3 @)4

y=-2(x+3)%+4
T x = =3 2 1, HUgHE 4 o],




oA T y = -2 -2 xS HF 2 < x <2 W,
o] A Tgh2?

@ -3 @ -2 ® 0 (}6 ® 9

B

y=x*-2x-2= y=(x-1)2-3
—2<x<20°|B& x =194 H4:7h
x = =2 oA HAGS =t
S HRY T (-2-1)°-3=6




10. ohe A el 32 A o] FELL Fatolet.

B+3x2-x-3=0,3+2x2-x-2=0,
x3—4x2 +5x-2=0

[
H -

>
> A x=1

B

A 1ANA (x-1)(x+1)(x+3) =0

o =l =1k =6

Al 2200A (x—1)(x+1)(x+2)=0
Lox=1, -1, =2

A 3AANA (x-1)%(x-2) =0

1, 2
S =1




11. a+b+c=0,a2+b>+2 =1L W, a?b? + b%c? + 2a®> Y 727
1
oF @

(a+b+c)? =a?+b*+c+2(ab + be + ca) ©ll HYsHA

® 0 @ 1 ® 4

DN | =

1
ab+bc+ca=—§

(ab + be + ca)? = a®b? + b*c? + c2a® + 2abc(a + b + ¢)

= =

— = a’b? + b%c? + ?a® + 2abc(a + b + ¢)

1
wabA a2b2 + b2¢2 + 242 = Z
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SA B +x-1=(x-a)(x-b)(x-c)7t F5AL

of g o2

@® 2 @ 5 @3 @ 7

B

|

— (x—a)(x=B)(x—0)
=x3—(a+b+c)x® + (ab + bc + ca)x — abc
La+b+c=0, ab+bc+ca=1, abc =1
a’ + b3 + ¢3 — 3abc

= (a+b+c)(a®+b*+ c? —ab — bc - ca)
Lat+ b+ =3




xOf TRE AR ¥+ ma® 4 nx+15 x+ 182 WFH YA 7E50]40,
x =22 WEH YA 7) 30|t} of W, A4 m —n o] FE27
13 14 16

@ 4 @; ®§ @)5 ©?

(-1 +m(-1)2 +n(-)+1=5---O@
x=29, (23 +m(?2?2+n-24+1=3---@
O, @ AYstH

2 13

m=—-,n=—-—




—
=~
)
o
1>
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ofth. oluf, f(x) & 2+ 3x + 22 tHs Wo] Y27

D 2x+5 @ -3x ® 3x+6

@)ax+7 ® 5x+8

0E x+ 1, x4 28 1S uje] yuA7 47 3, — 1

o
sf
flo

O f()E P2 +3x+2,F x+D)x+2) 2 UEs o
Q(x), YH A& ax + b=kl oFH

f(x) = (x+ D(x+2)Q(x) +ax + b2 F= 5 AT
EAIY] 2AANA f(-1) =3, f(-2) = -1°]E2
f(-1)=-a+b=3

f(-2)=-2a+b=-1

A =g =4 h=7

watA, Tk oA x4 7




O -10 @ 10 ® 50 @100 ® 200

a(x=13+b(x-1)2+c(x-1)+d

=(x-Dfa(x—1)2+b(x-1)+c}+d
=(x-1D[(x-Dia(x—1)+b}+c]+d
oA B3+ 2x2 -3x+5 B x-1 2 AK0

AL 2 U o o+
U271 &MU d, ¢, b 7} 52 apx]ete] Fo] ¢ o]},

a=1,b=5¢c=4,d=5
.. abed = 100




16. oS x(x+1)(x+2)(x+3)—249] <l

@ (x-4) @ (x+1)
@(x2+3x+6) ® (x> -3x-6)

B

x(x+1)(x+2)(x+3) —24
=x(x+3)(x+1)(x+2)-24
= (x2+3x)(x2 +3x+2)-24
x? + 3x = X2 | 35H
X(X+2)-24=X?+2X - 24
=(X+6)(X-4)
=(x?+3x+6)(x2+3x-4)
=2 +3x+6)(x-1)(x+4)




17, 2% +xy-3y* +5x+5y+ 25 U520l SFH(x+ay+b)(2x+cy+d)
olty. ol W, a + b + ¢ +d 2 #= Totefzh

cCh "
| —

>
[> v L= S

oH- =

B ~

2x2 4+ xy — 3y? + 5x + 5y + 2
=2x2+ (y+5)x—3y2 + 5y + 2
=2x2+(y+5)x—(y-2)3y+1)
= {x—(y-2)}{2x + (3y + 1)}
=(x-y+2)(2x+3y+1)
ca=-1,b=2,c=3,d=1




18. 24ax-92 x2+bx+cS T 2x2—4x—6, HAFHETE= 3 —x2-9x+9
olth. a-b+ 9 F2 Fot=t (&, a, b, c= d50lt)

» =

> ®™et: 7

B ~

A=x>+ax-9=Gp

B=x*>+bx+c=Gqg2t 5t

A+B=(p+qg)G=2x>—-4x-6=2(x+1)(x-3)

L=pgG=x-x2-9x+9=x*(x-1)-9(x-1)

=x-1D(x*-9) = (x-1)(x+3)(x-3)

g2t G=x-3, p=x+3, ¢g=x—1°]T}.

T A=(x+3)(x-3)=x*-9
B=(x-1)(x-3)=x%>-4x+3

a=0,b=-4,¢c=3

La-b+c=7




D)2x? +4x - 16 @ 2x2+3x-8 ® x2-5x-1

FolA A& A=a(x-2), B=b(x-2) (a, b= HZEA)

L=x3+6x*—-x-30=abG = ab(x-2) ©]1L,
L& Ql5-isfstd
L=(x-2)(x>+8x+15) =
(x=2) (x+3)(x+5)

G ab
wteba], = oAl e
(x=2)(x+3)=x*+x-6
(x=2)(x+5)=x*+3x-10 0| B2
= gaael ge

(x> +x=6) + (x2 +3x - 10) = 2x> + 4x - 16




20. Ax7F e oA 2+ px+9 =09
A o, p+q 9] @& Fstofzh

> &

> HE: -3

B

VT-443 = V7-2V12 = 2- V3 0olBZ,
FE22-V3, 24+ V3

p=-(F29 &) =-4
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xol ek The oA o] A2 ThE B
&2o] Ahgho] O Brk 27] 915k m o] WIS P

= o
SO ATE 7

(m+3)x? —4dmx+2m—-1=0

DO -2<m<0 @—3<m<0

@ -2<m<?2 ® -2<m<3

B

® -2<m<1

=9 Adigho] FZET 7] f% 21
a+B8<0,a8<0
4m
m+ 3
oo dm(m+3) <0
—3<m<(0Q +eon-- @

2m —1
(w::m+3
© (2m-1)(m+3)<0

Mo

a+p=

<0

<0

A, ©F S0 TEsHe m o] W9
-3<m<0

rr




22, oAFFy=ax? +bx+6°] x=1% off X[&Z5 S 7Kt o] o,
a+b2 S Aotodet. (H,a>0)

> E

> Hg: 1

B ~

y =ax?* +bx+6

=a(x-1)2+5
(- x =19 o, %3k 58 7HAch)

=a(x*-2x+1)+5
=ax’-2ax+a+5

“a+5=6, —2a=>

ca=1 b=-2

L @R =R (=) = =l




23.

22z o Eole?

® 60m @ 55m

® 50m

@®)45m

® 40m

h = 30t — 51>
=-5(>-6r+9)+45
=-5(t-3)%+45
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24. P 4x+1=02 o, 2%+ o G2
X

ON( @ 1 @2 @ 3 ® 4

B

2 x+1=00K FHE x2 rH

1
x+-=-1
X

3, 1 1\?* 1 1
x _|__3: x+ — —3x: — X -
X X X

=-1-3-(-1)=2




25.

O3 A 12 + 4x + 2k 9F X2 + 3x + k9] FHHFef
A2 o), A4 kdhE S 2 Aotofet

ne,

\VARR 4
0
L
N

4>
N
=

)
=

A=x>4+4x+2k,B=x>+3x+ kLSt HA-B=x+k
A-BE= HHFdF GE IS E 2,

FolX A F A 9] HjFokert dapAleo|B R

5 A9 gt x + kol

A, B= HAYFdS x+kE ISR VA EE

A°l x = -k HYotH

k2 —2k=0,k(k—2)=0

L k=0FEk=2

webA, kgtE] &2 20]th




26. aVb = —Vab, % :—\/g, la+bl|>c|¥ a, b, coll HotA

(atb+c)?-la+tb|-Vc22 322

D 2a @ 2b @—zc @ —2a ® -3b

B ~

Vavb=—-+ab ©1E2,a<0, h<0

S)

E__ [eq
= /2 O0BE bh<0,c>0
Vb b
la+b|>c|OB2, ~(a+b)>0
“a+b+c<0

AFARA) =la+btcl-latbl-]c|
=—(a+b+c)+(a+b)-c
= =%




B-B+1=0
aﬁzloﬂl\']ﬁ:l,
a

J

a2

11 )
l+=+==1+8+8 =28

a (07

(- B+1=p)

1 1 e 12
14— =LFEF 22 at1=0)
(04 (0% (0% (07
aB =114 8=~
2
Z =9
(04
(B3H2)

L4
2ox41=09 2L i2‘/§’
R e

2 2
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== =1-V3i=2
@ 1+ V3i P
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28. H= A xof tiste] o] Rty y = x* - 2x + 2 o] T EE A4
y =mx— 28T} &) A& wf, A4 m o] gke] WelE AotH?

@—6<m<2 @ -4<m<1 ® -2<m<0

@ 2<m<5 ® 4<m<6

~&B ~

E A% xof giste] B5A] 22 -2x+2 > mx—2 7} AHIIRE
X2 —(m+2)x+4>0 A
A 22— (m+2)x+4 =09 BHAS pa} A
D=(m+2)°-16<0
(m+6)(m-2)<0
L=b<m<2

o




29. oAy = x*-2ax+4a—-4°] HEGS molH S W, m O] TS
T-3tefzt.

» £
> Het: o

B ~
y=x*-2ax+4a-4=(x-a)?-a>+4a-4
O|EE x=ad W F3H —a® +4a - 45 7.
om=-a®+4a-4=—-(a-2)?
WA m2a =29 o AL 02 7HI




30.

AP AL x4 4 5x3 4 ax? + bx—5 =00] x = -1+ V25

71 o, 20 - b9] 3L IRt (& a, b RES)
=

> =g 13

St

i

Tos

x=-1+ V2ol x+1= V2

TS Agsto] st 2 +2x-1=0

xt b3t ax® +bx—5= (x> +2x-1)(x* + cx + 5)
4

©“24c¢c=5,44+2c=a,10-c=b
a=10,b=7,¢c=3




we LT Vi
2 a+1

(7579 AgEasol1i= V-1 °|t})

31.
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vV V
0
ol
w

o thatel z = L ole} gt wf, 72z ©] @S T2,

48 o B gYste] : & Fokaz & FAHA B
%7 ShE Aldte] U ojH gt

Bzt
ol gAolA o = LD
SRR R E S

(e+1)(@+1)

S QAT

et Rago] eRaso] JEE o] 85t B A=
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2 2 HF
Ae?
@ x4y =-1 © 24y =-1

® x4yl =1

ORQ @ 9,0 @@,@
® 606 ® 6,06

@9 gH x & J5t4

B=—r = (EtR)=1( 2 fx=-1)
¥ =1,y°] A= upd72 2 s5HA 3 = 1
B:—é}x—l—y:—l,xyzl

Ox® +y5 =33 x24+y3 .32

© M 4y = ()3 x a2 + (43) x 32
:x2+y2
=-1
xTh e Yo Wash e 42 5 Uk
W+ x+1=0)2+y+1=0°A
4z Fof x - 1,y - 1 2 E3HH
(X—l)(_x2—|—_x—|—]_):0,(y_1)(y2_’_y+1):0
©=-1=0y"-1=0

i x3:y3:1

~&B

oAby Ale] Zat Asote] BAE o 88 S& St

x &y & X of gt oA A A ] = 2ol AT x4y =
-1, xy=10°]B2

X2+X+1=0=2X3=1. x3=1,y> =1
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f(x) = ax® + bx®> + cx +d7% fla) = a, f(B) =
a+B, f(0) =-1& =3k o] d ab + cd O] G-

R2-x+1=09 %208
a+pB=1,a8=1

fle) =a. f(B) =B

fla+B)=a+pBOlBZ

(5) = = alx = 0)(x= ) {x - (a+ )}

f(0) = -1=-1 = —aaB(a + B)
1(vaep=1l,a+B=1)

(0) = (x—a)(x=B)(x~1) +x

S a+B=1)

(¥) =2 - (@ +B+ 1) + (@B +a+f+1)x - B
() = 8 = o SRkl

£(9) = ax® + be® + ex +d
a=1,b=-2,c=3,d=-1
Soab+cd=-2-3=-5
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